

“追风者”一分钟能“飞”1.6公里

中低速磁悬浮列车“追风者”载客量450人,最高时速100公里



中国南车株机公司研制的中低速磁悬浮列车。

“跑起来声音像轻风拂过,高速运行时装满杯子的水不会溢出来,甚至感觉不到上坡下坡和转弯……”12月19日,特意从长沙来到株洲的市民张先生试乘“追风者”后如是说。

据介绍,“追风者”是由中国南车株机公司自主研发的、可投入商业运营的中低速磁浮列车,于去年1月下线,具有运行安全、节能环保、噪声震动小等特点。

公司方面表示,目前正与相关城市进行接洽,拟率先在国内推出1-2条商业示范线,但具体时间要视洽淡情况而定。

一分钟能“飞”1.6公里

12月19日,被命名为“追风者”的中低速磁浮列车迎来了首个公众开放日,100多名观众进行了旅游式体验。

记者在南车株机公司磁浮交通系统中心看到,中低速磁浮列车采用三节编组,外观简洁且富有现代感,中国红腰带贯穿列车车身。登车入内,落地窗、软座椅、暗花不锈钢扶手,大空间和精妙设计带来高舒适度。

大学生张欢体验后说:“我坐过高铁,搭过地铁、轻轨,都会有声音和震动,但是这个没有,而且通过落地窗能看到外面的风景,让人心情舒畅。”

据中国南车株机公司董事长、总经理周清和介绍,“追风者”每列车最大载客量约450人,最高时速为每小时100公里。“如果开启最高运行速度,那么中低速磁浮列车在这1.6公里长的试验线路上,一分钟就‘飞’到了尽头。”

更加安全、环保

磁悬浮列车分为高速和中低速两种类型。著名电力牵引技术专家、中国工程院院士刘友梅表示,中低速磁浮列车“是未来城市轨道交通系统的重要选择之一。”

据南车株机公司内部人士透露,国内十余个城市纷纷表示了对中低速磁浮交通系统的强烈兴趣。日本中低速磁浮已经商业运营了8年,其表现出的安全性、可靠性、经济性、稳定性和环保性优于轮轨交通,也验证了中低速磁浮交通的商业价值。

■三湘华声全媒体记者 黄利飞

中小企业突破营销瓶颈 开启互联网智营销时代

12月18日,由湖南省工商联联合湖南省经济和信息化委员会、湖南省商务厅发起,由湖南省职业经理人协会、湖南省市场营销协会、湖南省中小企业协会联合主办,由湖南竞网科技有限公司、百度公司等联合承办的“智造价值 营销未来——2013首届(湖南)智营销高峰论坛”在万达文华大酒店举行。

本次论坛主要探讨企业通过什么样的互联网营销方式找到目标客户、推广产品和服务以获得利润,通过主题演讲、嘉宾座谈和专题讨论会等形式进行了深入讨论和分析。

互联网产业的繁荣为互联网营销应用与中小企业的创新发展带来了巨大商机。在互联网营销方面,包括搜索引擎、移动互

网、社交网站、电子商务和轻应用、微信等互联网技术和应用等发展使中小企业营销形式更为丰富和多元化,为多样化、跨平台、多渠道、多层次的互联网营销带来更大的整合与创新空间。

高峰论坛嘉宾座谈会上,百度营销研究院运营总监张财亮;58同城高级副总裁、国内知名网络营销专家陈小华;顶级搜索营销机构Efficient Frontier高级分析师冯天放;微博易CEO,社

会化媒体营销专家徐扬;百度移动云营销布道者宫超逸;中南大学营销管理研究所所长周文辉;湖南竞网科技有限公司联合创始人陈花等7位专家学者分别从《大数据智营销》、《玩转高价值流量》、《什么是智营销?》、《企业应该怎么做智营销?》等前沿互联网思维分享,为湖南中小企业主们奉上了一场精彩的互联网智营销的思想盛宴。

■三湘华声全媒体记者 李庆钢



18日,2013首届智营销高峰论坛在长沙举行。

经济信息

买家电,到通程,折后再获返现10%

今日起,通程电器放开价势,举办为期16天的跨年家电盛宴。通程电器副总经理田刚介绍,参与活动的厂商达500余家之多,各知名品牌均在参展商之列,品种超过3000款,涵盖彩电、空调、冰箱、洗衣机、小家电、手机、电脑、健康产品等。同时,上百万元的赠品配合价格直降,每个品类每个型号的特价资源,将构成通程电器价值上亿元的“家

电盛宴”。
跨年盛宴第一波,满500返100
今日,通程电器跨年盛宴第一波,全场购物交款后,满500返100。据悉,本次活动辐射范围较广,通程电器全省50家门店均可参与,届时,消费者选购心仪商品并开具交款单据,至收银台交款后,逢满500元即返100元现金券,满1000元返200元现金券,可用于购买第二件商品。

折后再赢返现10%
在享受满500返100的感恩盛惠后,通程电器还将在今晚8点,带给消费者折后再赢返现10%的超值惊喜。届时,将现场邀请任意两位顾客进行摸球,为全场消费者谋福利。例如,第一位顾客摸到8号球,即代表购物小票尾数为8的消费者有资格享受返现福利;第二位顾客摸到9号球,则代表所有尾数为9的消费者能享受当票购物金额直返9%现金的福利。活动期间,返现金额最高标准为10%。

小贴士 中低速磁浮列车小知识

运行原理:利用电磁体“同性相斥,异性相吸”的原理,让磁铁具有抗拒地心引力的能力,使车体脱离轨道,悬浮在轨道上面,贴地飞行。

造价:据测算,在相同地域,中低速磁浮列车系统的综合造价每公里约为1.5~2.5亿元,仅为中运量轻轨系统造价的2/3至3/4。

安全性能:磁浮列车的车厢下端像伸出了两排弯曲的胳膊,将路轨紧紧搂住,不会脱轨。同时,还能排除列车追尾或相撞的可能。

噪音:因为与地面没有直接接触,磁浮列车唯一的阻力就是空气阻力,中低速磁浮噪声一般低于62分贝,当它从我们身边开过的时候,哪怕是站在3米以内,也感觉不到什么噪音。

辐射:中低速磁浮列车离我们只有1米时,它的辐射值比日常使用的电磁炉表面的辐射值还要低;到了5米远,辐射值比使用电动剃须刀还要小;而到了10米距离,专业的检测仪器都检测不到辐射了。

十面“霾”伏?志高V尊带你突围!

2013年冬天,沉寂一时的雾霾卷土重来。从“帝都”北京到“椰城”海口,从“天府之国”成都到“东方明珠”上海。

雾霾!雾霾!
雾霾天气,指在空气湿度较高的情况下,由空气中大量颗粒物引起的浑浊现象。而细颗粒物,也就是PM2.5——大气中直径小于或等于2.5微米的颗粒物。据了解,PM2.5富含大量有毒、有害物质,常引起咳嗽、呼吸困难等,对哮喘患者危害更大。

PM2.5指数爆表使得人们减少出行和户外活动,或者干脆不出门了,猫在家里躲雾霾!
数据显示,在对PM2.5产生较大影响的因素中,烹饪能占到15%-20%,仅次于汽车。同时,如果选择用紧闭门窗的方式来躲避雾霾,会导致空气不流通,势必给人体健康带来损害。
志高V尊带你突围!
出门怕雾霾,猫在家里同样躲不了PM2.5,这可如何是好?请不要慌,听说志高重磅推出的

V尊空调可以带大家突围!
据了解,志高V尊空调坐拥烟滤清和显色除甲醛两大健康技术,是一款集高效去除PM2.5和强力吸附甲醛等有害气体于一身的冬季除霾利器。V尊采用“管式高效等离子体”装置,通过高压电离的作用来消灭室内的烟尘灰霾,对PM2.5、PM10等颗粒污染物的去除率可达99%以上。
“双蛋节”马上到了,志高已经拉开了迎战架势,集合V尊及其他三款劲爆新品同步首发,更有苹果5S及缤纷好礼来助阵!

Suning 苏宁

12月20日—1月1日

创维携手苏宁 4K极清私人订制会

选创维天赐4K极清,尊享意大利宫廷艺术画框

电视亦艺术,不得不选
创维私人订制的理由:

- I. 订制画框尊贵唯一,土豪金艺术范
- II. 订制尺寸量身打造,价格超乎想象
- III. 订制服务极速安装,专人专线专车

咨询热线: 0731-82827400

Skyworth 创维

健康美妙生活

扫一扫 有惊喜

扫我立抢180元云券红包

贺 中国每卖出2台4K 就有1台来自创维
创维彩电2012年度湖南区域销售实现15.2亿

HOMEMAX 电视直通好莱坞

每周新片 千部经典
点即播 零缓冲 免费极速看 高峰无拥堵
音画优 双保障 随心控 乐分享
比影院省 比电脑省 套餐更省